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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 957/2019 

EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA 

NP:00038170 

Requer informações sobre o Programa São Paulo + 
Bonito 

Considerando o Programa São Paulo +Bonito, visa a partir da desburocratização da adoção de áreas verdes em 
Municípios, cuja população seja igual ou maior a 250.000 (duzentos e cinquenta mil) habitantes, incentivar a 
comunidade e a iniciativa privada a revitalizarem os espaços públicos, em especial as áreas verdes compreendidas em: 
praças, jardins, rotatórias e canteiros. 

Considerando que o início aconteceu na cidade de São Paulo e, em breve, será ampliada para outras regiões 
metropolitanas do Estado. 

Considerando que o Programa é viabilizado com o apoio de toda comunidade e da iniciativa privada, onde os 
serviços de zeladoria urbana tais como limpeza, manutenção de vegetação, inclusão de mobiliários e obras artísticas, 
plantio, adubação, entre outros, ficarão sob responsabilidade dos interessados em cooperar junto ao Governo 
Municipal local, a fim de beneficiar todo o espaço urbano das cidades. 

Considerando que o programa não conta com o custeio de verbas das Prefeituras e tampouco do Governo do 
Estado, se trata de um programa fomentado 100% pela comunidade e iniciativa _privada, viabilizado por meio de um 
Termo de Cooperação, cuja vigência é de 2 (dois) anos, sendo possível a renovaçao por igual período. 

Considerando que nossa cidade, existe várias praças e espaços públicos que precisam de revitalização. 

Nos termos do Art. 174 do Regimento Interno REQUEIRO, após ouvido o plenário, seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando as seguintes informações: 

1- O município tem conhecimento do Programa São Paulo +Bonito? 

2- Caso positivo, qual secretaria municipal é responsável? 

3- O município tem interesse de apresentar o projeto Programa São Paulo + Bonito para a iniciativa privada? 

Sala das Sessões, 03 outubro de 2019. 
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